

医院介绍

哈尔滨医大一也就是哈尔滨医科大学附属第一医院，此医院成立于1949年，是经过哈尔滨市卫生部门批准建立的一所三甲综合性医院，医院开设了很多个科室，其中整形科是大多爱美之人比较欢迎的科室之一，该科室有着齐全的医疗项目，而且还有着多名技术精湛的整形医生坐诊，在这里可以获得一个理想的整形效果。

医生团队

祝仰东医生从事医疗美容行业多年，积累了比较精湛的操作技巧和先进审美观念，有着比较高的成功率。

尚勇医生是在哈尔滨医科大学毕业的，毕业之后就一直从事整形美容工作，到现在已经积累了多年的工作经验，对于各类整形美容项目比较擅长。

孙延昌医生在医疗美容行业工作多年，有着比较丰富的临床实践经验和扎实理论技巧，会根据每一位爱美之人的个人诉求以及实际情况来进行方案设计和操作。

整形案例

哈尔滨医大一整形科手术案例：如果眼睛是单眼皮的话不仅会显得五官不精致，而且也会给对方留下一个很不好的印象，这是任何一个女生都不愿意面对的，所以为了能够解决这些问题，我决定到哈尔滨医大一整形科进行全切双眼皮整形手术。术后的效果很好，眼睛变得很好看，五官也更端正。

哈尔滨医大一整形科手术案例：由于经常性熬夜的缘故，导致我的眼睛下方出现了眼袋，这显得整个人很不好看，所以为了能够快速去除眼部眼袋问题，我决定到哈尔滨医大一整形科进行激光去眼袋手术。此项手术的效果是很显著的，术后医生还交代我一些术后应该做的日常护理，真的很不错。

哈尔滨医大一整形科手术案例：由于眼睛是单眼皮显得整个人很没有美感，这给我的个人形象和自信都造成了很大的影响，所以为了能够改善这些问题，我决定到哈尔滨医大一整形科进行埋线双眼皮整形手术。做完手术之后，我的眼睛变得很漂亮了，整体气质也提升了不少。

医院荣誉

先后荣获全国百佳医院、全国百姓放心示范医院、黑龙江省卫生系统抗震救灾标兵单位等荣誉称号。

整形知识

医院编制床位6496张，配有PETCT、宝石Ct、256层极速CT、西门子Avanto1.5T、飞利浦Achieva3.0TX-Serie、全自动摆药机、FD20血管造影系统、单光子发射型计算机断层仪、单光子发射型计算机断层仪、德国罗氏411型和双模E170电化学发光仪、美国雅培I2000全自动化学发光仪、美国惠普公司彩色多普勒超声仪、COBE血液细胞分离机、血液辐照仪等医疗设施。

医院点评

哈尔滨医大一整形科是医院比较正规的科室之一，该科室有着干净整洁的医疗环境，而且还有多名技术精湛的整形医生坐诊，在这里可以获得一个理想的整形效果，所以大家可以放心地到这家医院就医。

整形问答

1、隆鼻材料有哪些？

常见的隆鼻材料有玻尿酸、假体及自体脂肪等，不能选择哪项隆鼻材料都可以获得一个立体的鼻子效果。

2、双眼皮术后会肿胀多久？

双眼皮术后会肿胀一周左右的时间，如果做好相应的服务工作的话，就可以快速促进伤口消肿。

3、隆胸术后可以揉捏吗？

隆胸术后一般是不建议揉捏的，如果对胸部进行揉捏的话，容易导致胸部出现变形

的情况。

项目科普介绍

全切双眼皮：如果眼睛是单眼皮的话就可以去做全切双眼皮整形手术，这样可以获得一个自然美观的双眼皮效果。

激光去黑眼圈手术：利用先进的激光设备来对黑眼圈部位进行照射，通过定期的治疗就可以有效去除黑眼圈。

吸脂：通过此项手术可以快速达到减肥的目的，术后不容易出现反弹的情况。

乘车路线

少换乘路线：

1、14路/74路

约20分钟 2.1公里 无换乘 步行90米

哈尔滨站30米向南步行 到 哈站3站乘 14路 (黄河路东端方向) 或 74路到 医大一院70米向北步行 到 哈尔滨医科大学附属第一医院

2、地铁1号线

约25分钟 1.9公里 无换乘 步行1.1公里

哈尔滨站940米向东南步行 到 博物馆 1口 进站1站乘 地铁1号线 (哈尔滨站方向) 到 医大一院 2口 出站180米向北步行 到 哈尔滨医科大学附属第一医院

3、115路

约30分钟 1.9公里 无换乘 步行740米

哈尔滨站510米向东步行 到 建设街2站乘 115路 (桦树街方向) 到 医大一院230米向西南步行 到 哈尔滨医科大学附属第一医院

4、73路

约30分钟 1.9公里 无换乘 步行700米

哈尔滨站460米向东步行 到 建设街2站乘 73路 (化工路(龙凤路口)方向) 到
医大一院240米向西南步行 到 哈尔滨医科大学附属第一医院